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A projekt megvalósításának ideje:

2018. 03. 06. – 2020. 03. 05.

A kedvezményezettek neve és elérhetősége:

Konzorcium vezetője:

Balatonfűzfő Város Önkormányzata

8184 Balatonfűzfő, Nike körút 1.

Konzorciumi Tagok:

Csajág Községi Önkormányzat

8163 Csajág, Petőfi utca 1.

Királyszentistván Község Önkormányzata

8195 Királyszentistván, Fő utca 32-34.

Küngös Község Önkormányzata

8162 Küngös, Kossuth utca 30.

Papkeszi Községi Önkormányzat

8183 Papkeszi, Fő utca 42.



Projektünkről röviden:

Az öt település önkormányza-
tából álló Konzorcium (Balaton-
fűzfő, Csajág, Királyszentistván, 
Küngös és Papkeszi) a humán 
szolgáltatásainak fejlesztésére 
247,89 millió Ft összegű vissza 
nem térítendő, európai uniós tá-
mogatást nyert.

A pályázati projekt célja az el-
fogadás erősítése a más népek 
kultúrája és hagyományai iránt. 
Ezt különböző rendezvényekkel 
és mentori programokkal kí-
vánjuk elérni. A projekten belül 
biztosítani és fejleszteni fogjuk 
a járásba tartozó települések, 
kultúrák, kisebbségi csoportok 
közötti kapcsolatot, együttmű-
ködést, ezért összefogva az 5 te-

lepülést – Balatonfűzfő, Csajág, 
Királyszentistván, Küngös és 
Papkeszi – egységként kívánunk 
együttműködni a megfogalma-
zott célok elérése érdekében.

A projekt fő célkitűzése a régi-
óban nehéz helyzetben élő ki-
sebbségek helyzetének javítása, 
a társadalmi beilleszkedésük se-
gítsége felzárkóztató és integrá-
ló programokkal, emellett a hu-
mán szolgáltatások fejlesztése. 
A pályázat elsődleges céljai közé 
tartozik a már meglévő kisközös-
ségek társadalmi integrációja, 
a hátrányos helyzetű lakosság 
támogatása, helyzetének elő-
mozdítása. Cél továbbá a kisebb 
nemzetiségi csoportok beillesz-
kedésének segítése.



motivációja a lakosság egész-
ségmagatartásának fejlesztését 
célzó közösségi egészségneve-
lés és egészségfejlesztés.

Novemberben igazán változatos, 
színes programokat juttatunk el a 
lakosságnak, mint például az Öt-
ven éven felüliek találkozója és 
a „Tegyünk a hirtelen szívhalál 
ellen!” című előadás és bemuta-
tó. Az izgalmas előadásokat kü-
lönböző szűrések gazdagították. 
Ilyen volt a közösségi tüdőszűrés, 
ahol minden érdeklődőnek lehe-
tőséget biztosítottunk egészségi 
állapotának felmérésére.

A december az elcsendese-
dés, várakozás időszaka. Ennek 
fényében városunk karácso-
nyi műsorát megtekintette a 
nagyérdemű, melynek kiemel-
kedő célja a prevenció. Hogyan 
lehet az ünnepeket egészsége-
sen megélni? Szó esett a test-
tömegről, minél több egészsé-
ges étel fogyasztásáról és hogy 
több halat, zöldséget fogyas�-
szunk az ünnepek alatt, mert 
a szervezetre jótékony hatásai 
vannak. A rendezvény ideje alatt 
részt lehetett venni ingyenes 

A projektben megrendezésre 
került rendezvényekről:

Balatonfűzfőn 2018 októberében 
került megrendezésre először 
rendezvény azzal a céllal, hogy a 
térségben élő lakosok minőségi 
időtöltési lehetőségekkel gazda-
godhassanak.

A mai rohanó világunkban fon-
tos, hogy egy kicsit megálljunk, 
és időt fordítsunk az egészsé-
günkre. Ez a gondolat, valamint 
a hátrányos helyzetű lakosság 
segítése, karöltve jár egy ilyen 
méretű rendezvénycsoport meg-
rendezésénél.

A programok mindegyike támo-
gatta a helyi kisközösségeket, így 
lehetőséget adtunk a néptánco-
sok bemutatkozására, városunk 
szavalóinak platformot biztosí-
tottunk, hogy megmutassák a 
tehetségüket.

Októberben például Újszülött-
köszöntő került megrendezésre, 
ahol egyész családok tölthettek 
el tartalmasan időt. A hónapban 
még a lakosság eljuthatott pre-
venciós előadásokra, melynek 



BMI testtömeg index mérésen.  
Az érdeklődőket forró tea és for-
ralt bor várta. A rendezvény ide-
je alatt több programon is részt 
lehetett venni. Volt mézeskalács 
készítő kézműves foglalkozás 
kicsiknek és nagyoknak, Inter-
aktív gyermekműsor Hatás And-
rea színművésznővel, Conestoga 
Country Linedance – Country 
karácsony és táncház. A progra-
mot a Varnyú Country „Csengő-
szó” című karácsonyi koncertje 
zárta, mely interaktív, „tábortűz 
hangulatot” idézett sok közös 
énekléssel, énekeltetéssel. Az 
ünnepi hangulat mellett elfér a 
vidámság, a hagyományok ápo-
lása. December nyolcadikán a 
közösségi együttműködés és az 
egészséges életmód tükrében 
városi disznóvágást tartottunk. 
Az elkészült finomságokat a 
résztvevők meg is kóstolhatták. 
A programot több előadás színe-
sítette, volt Interaktív gyermek-
műsor, Magyar nóta, Operett mű-

sor, Néptánc műsor, Táncház. Az 
est egy közös nótázással zárult.

2019. január hónapja is igen 
színesen, változatosan telt el.  
A méhnyakrák megelőzési 
programhoz csatlakozva egész-
ségnapot rendeztünk. A program 
előadással indult, az előadó arra 
hívta fel a figyelmet, hogy gyer-
mekkorban a HPV fertőzésnek 
milyen jelentősége van és a mé-
hnyakrák megelőzésére, mely 
a nőkön, hölgyeken múlik, csak 
ők védhetik meg saját magu-
kat kellő odafigyeléssel, szűrő-
vizsgálatokon való részvétellel.  

A helyszínen lehetőség volt rész-
letesen és kötetlenül kérdezni a 
nőket érintő szűrővizsgálatokkal 
kapcsolatban, mint a méhnyak-
rák szűrés, a mammográfia és 
az egyes nőgyógyászati kont-
rollok. A helyszínen szűrésen is 
részt vehettek a legbátrabbak. 
Az előadás után gyöngyfűzés 



következett, ahol a hölgyek 
gyöngyből karkötőt fűzhettek, 
melyet a nőgyógyászaton fekvő 
nőknek eljuttatnak azzal az üze-
nettel, hogy „Nincsenek egye-
dül, Balatonfűzfő mellettük van”.  
A résztvevőket a program alatt 
finom falatokkal vendégeltük 
meg.

A tavasz beköszöntével városunk 
lakosait kültéri rendezvényekre 
igyekeztünk invitálni. Március-
ban próbáltunk családias, moti-
váló légkört kialakítani, melyre 
a legalkalmasabb a közös hagyo-
mányápolás. Március 15-én sze-
rencsére igazán szép időnk volt, 
így alkalmunk nyílt arra, hogy 
egy kültéri műsor és megemlé-
kezés után, a lakosokat meghív-
juk egy kis lovaskocsikázásra, 
majd hagyományőrző bemutató-
ra, ahol a család legapróbb tag-
jai hagyományőrző játszóházban 
foglalatoskodhattak.

Tartottuk magunkat a mondás-
hoz, miszerint a tavasz a megúju-
lás időszaka. Mi más is lehetne 
a legalkalmasabb erre, mint egy 
közös testmozgás! Áprilisban 
megrendezésre került a Néptánc 
gála, mely alatt a fiatalok be-
vonták az érdeklődőket e csodás 
mozgáskultúra megismerésé-
be. Nem csak a testi, de a lelki 
egészség is kiemelkedő szerepet 
játszik a mentálhigiénés egész-
ségmegtartásban. A fiatalok el-
érésének céljából motiváló, sike-
res helyi vállalkozókat hívtunk 
el, töltsenek el egy felejthetetlen 
estét azokkal, akik szeretnének 
hasonló babérokat learatni.

A hosszú téli esték után végre 
beköszöntött városunkba is a 
meleg nyár, így még több, színe-
sebb programba vontuk be lako-
sainkat. Májusban többek között 
Retro Majális, Tobruki Majális, 
Katonadalos Találkozó, Mada-



rak és Fák Napja, Családi-baráti 
Sportnap került megrendezés-
re, majd júniusban megnyitottuk 
mindenki előtt a strandot, ugyan-
is elérkezett a Tobruki Juniá-
lis napja. Kicsik-nagyok együtt 
tölthettek el egy igazán színes, 
vidám napot. A rendezvényen in-
gyenes látás-, hallásvizsgálattal 
kedveskedtünk minden lakos-
nak, majd a vércukor, vérnyomás 
vizsgálat és a bőrgyógyászati 
szűrés is igen népszerűnek bi-
zonyult, ugyanis a nyári napok-
ban köztudottan fontos a bőrrák 
gyanújának is a kizárása. A ren-
dezvényt gyermekműsorok szí-
nesítették, de retro slágerekkel 
az idősebbeket is estig a parton 
vendégeltük. A rendezvényen 
egészségasztallal, frissítővel, 
gyümölcsökkel, egészséges éte-
lek kóstolójával vártunk kicsi-
ket-nagyokat.

Júliusban a Romkerti zenés es-
ték keretein belül vendégül lát-
hattuk Gubás Gabit Jászai-Mari 
díjas színésznőt és az Éjszakai 
Nesz Zenekart, valamint Prei 
Gábort, a Balatonfűzfői Fiatal 
Művészek Klubjának tagját. Jú-
lius végén három rendezvényt is 

sikerült megszerveznünk, a Múlt 
és jövő nevet viselő eseményün-
kön kerekasztal megbeszélés 
keretein belül hallgathatott meg 
a közönség előadásokat a múlt-
béli és az elkövetkezendő helyi 
fejlesztésekről.

Ezután a Régi hagyomány is le-
het munka programunk alkal-
mával kimondottan a hátrányos 
helyzetű lakosainknak szervez-
tünk egy workshopot, amelyen 
az otthoni munkalehetőségekről 
tartottunk nekik előadást, kipró-
bálhatták a hímző, kosárfonó, fa-
zekas és papír míves mesterség 
csínját-bínját.
 
Ugyanezen hónapba esett még 
a Táplálkozz mindennap egész-
ségesen elnevezésű összejöve-
telünk, melyen a résztvevőket az 
egészséges életmódra és táp-
lálkozásra motiváltuk informatív 
előadásaink segítségével. Ezt 
követően csapatokba rendeződve 
főzőversenyt rendeztünk, melyen 
kötelező volt valamilyen egész-
séges ételt elkészíteni. Ezen kí-
vül tanácsadásra, BMI-mérésre 
is biztosítottunk lehetőséget.







Augusztus elsején ünnepélyes 
fotókiállításra invitáltuk meg a 
helyi lakosságot, amely Alkotók 
és alkotásaik néven került meg-
rendezésre. Bemutatkozott a 
Balaton Dalkör, majd közös film-
vetítés következett. Ezután Szen-
di Péter vezényletével egy jó ízű 
beszélgetésre került sor, kifeje-
zetten kulturális témákban. Szép 
számmal megjelentek a kultúra 
iránt érdeklődő, művészetekre 
fogékony helyi fiatalok és idősek 
is, sikeres estét zártunk.

Következő nyári programunkon a 
GYES-ről, GYET-ről visszatérő, a 
munka világából kieső, dolgozni 
vágyó szülőknek nyújtottunk 
segítséget az elhelyezkedésben 
Vissza a munkaerő piacra GYET, 
GYES után című Interaktív work-
shopunk keretében felmértük és 
igyekeztünk fejleszteni az egyéni 
és csoportos kompetenciákat, 
átbeszéltük egy jó önéletrajz jel-
lemzőit, különböző személyiség 
tesztek kitöltésére és elemzésé-
re is lehetőséget nyújtottunk. 

Ezután következett egy mun-
kahelyi esélyegyenlőség GYES, 
GYET után kérdezz-felelek, mun-
ka, magánélet és egyensúly kér-
déskörében Solier-Heller Csil-
lával, ahol számos lehetséges 
probléma megoldására kaphat-
tak javaslatot a résztvevők.

Augusztus 20-án Hagyományőr-
ző rendezvényünkön két helyszí-
nen szimultán ment a program. 
Egyrészt a Fövenystrandon ün-
nepi játszóház, Kócos cirkusz 
szórakoztatta a programba be-
kapcsolódókat. Autentikus Pepi-
ta zenekar és táncház, valamint 
interaktív játékok álltak a részt-
vevők szolgálatára, ezáltal tud-
tuk még változatosabbá tenni 
rendezvényünket. 
A Romkertben pedig Oberfrank 
Pál és Fehér Adrienn történel-
mi zenei előadása során megis-
merhettük a magyar történelem 
legjelesebb képviselőit, majd 
egy érdekfeszítő rövid előadást 
hallhatott a közönség a kenyér-
készítés eredetéről. A program 



díszvendége Marton Béla polgár-
mester volt.

Szeptember 14-én ismét a hát-
rányos helyzetű lakosok mun-
kalehetőségei kerültek rendez-
vényünk középpontjába, ezúttal 
a Fogyatékkal élők álláslehető-
ségeiről tájékoztattuk a fogya-
tékkal élő, dolgozni vágyó lako-
sainkat egy informatív jellegű 
program keretében. A regiszt-
rációban a résztvevők segítséget 
kaptak Nagy Károlyné és Vasné 
Tarr Edina közreműködésével. 
A rendezvényen előadott többek 
között Varga Róbertné Erzsébet 
a MOVE Zrt. képviseletében, aki 
olyan álláslehetőségekről tájé-
koztatta a közönséget, amelyek 
figyelembe veszik a munkavál-
lalók megváltozott képességeit 
a munkakörök és a munkahelyi 
feladatok kialakítása közben. 
Emellett a MOVE Nonprofit Köz-
hasznú Zrt. balatonfűzfői telep-
helye is bemutatkozott.

Ezt követte a Mesekirándulás 
névre keresztelt programunk, 
amely a balatonfűzfői könyvtár-
ban kezdődött, ahol a résztve-
vőket finom falatokkal, sütemé-
nyekkel, üdítőkkel vártuk. Innen 
külön busszal szállítottuk át őket 
a veszprémi Kabóca Bábszín-
házba, ahol az Égig érő fa című 
előadást tekinthették meg a 
gyermekkel érkező családok. Az 
utazás idejére is kaptak a jelen-
lévők uzsonnacsomagot, amely-
nek elfogyasztására a buszon is 
volt lehetőség – külön kérésünk-
nek köszönhetően. Az interaktív 
színdarabot mindenki nagyon 
élvezte, a gyerekeket nem győz-
ték a színészek bevonni az előa-
dásba, annyira lelkesek voltak. 
Az előadás hatalmas sikernek 
bizonyult, a szülők visszajelzése 
alapján mindenki egy nagyon jó 
élménnyel indult vissza Balaton-
fűzfőre a külön busszal, ahol a 
rendezvényünk végződött.

 



Következő rendezvényünk az 
Állati jó nap ezúttal a fele-
lős állattartás köré épült fel.  
A HEROSZ két munkatársa tar-
tott informatív jellegű előadást 
a házi kedvenceink megfelelő 
körülmények között neveléséről, 
miközben két menhelyi kutyával 
különböző gyakorlatokat is be-
mutattak a lelkes közönségnek, 
akinek sorai között szép szám-
mal voltak gyermekek is. 

Ezt követően Hatás Andrea és 
Dominek Anna interaktív zenés 
gyerekműsorral kedveskedett a 
gyerekeknek, amelyet ők szem-
mel láthatóan nagyon élveztek. A 
témája ennek is az állatok bemu-
tatása volt – persze játékos for-
mában. Végül Fricivel, a bohóccal 
zárult a rendezvényünk, aki mó-
kás trükkjeivel és lufihajtogatás-
sal kedveskedett a fiataloknak, 
akik az egész műsor alatt nagyon 
jól szórakoztak.

A 2019-es utolsó rendezvényünk 
december 7-én valósult meg, 
amikor is a helyi lakosság egy 
ünnepekre felkészítő Egészség-
napon vehetett részt. A program 
egy rövid reggeli mozgással in-

dult, ahol lehetőség volt elsajá-
títani néhány néptánclépést. Ezt 
követte Molnár Eszter előadása 
az egészséges népi táplálko-
zásról, ahol kiderült, hogy az 
egyszerű ételek néha a legjobb 
táplálékforrások, főleg, hogy tel-
jesen természetes hozzávalók-
ból készülnek. A rendezvényen 
képviseltették magukat a helyi 
vállalkozók is, ékszereket, népi 
eszközöket, dísztárgyakat hoz-
tak magukkal. A program Bokor 
János nótaénekes előadásával 
zárult, aki mind az idősebb, mind 
a szép számban megjelenő fiata-
labb generációt meg tudja szólí-
tani, és „Jó ebédhez szól a nóta” 
koncertjével nagyon jó hangula-
tot teremtett a közösségi házban. 
Az ünnepek közeledtének tuda-
tában karácsonyi süteményekkel 
szolgáltunk lelkes közönségünk-
nek.





Képzéseinkről:
Ugyanebben az időszakban a – rendezvények mellett – több kompetenciafejlesztésre 
irányuló képzést is sikeresen lebonyolítottunk az alábbi témákban: önismeret fejlesz-
tése, alapképességek fejlesztése, egyéni profilok összeállítása személyiségtesztek 
segítségével, önéletrajz és motivációs levélkészítés, interjú felkészítés és szimuláció, 
kommunikáció, asszertivitás tréning. 250 fő képzése valósul meg.

A fejlesztések kapcsán nemcsak a célcsoport tagjait fejlesztjük, képezzük, hanem a 
szakmai megvalósító, azaz az egyéni fejlesztési tervvel rendelkező célcsoporttagok 
fejlesztői is képzésben részesülnek. 7 fő mentor felkészítő képzése.

Képzéseink témái:

•	 Együttműködés-fejlesztés,
•	 Kommunikáció,
•	 Személyiségfejlesztés,
•	 Önismeret,
•	 Problémamegoldó készségfejlesztés,
•	 Konfliktuskezelés,
•	 Élmény alapú, kihívásokat támasztó, tapasztalati tanulásra építő programok,
•	 Érzelmi intelligencia fejlesztése,
•	 Non verbális kommunikáció,
•	 Hatásgyakorlás, érvelés, meggyőzés.

Képzéseink többek közt hozzájárultak az esélyegyenlőségi célcsoportok helyzetének 
társadalmi, gazdasági és életmódbeli javulásához, így a halmozottan hátrányos hely-
zetükből eredő lemaradásuk csökkent, ami hosszú távon nemcsak egyéni, hanem 
közösségi érdek is. Mind a négy darab 4 alkalmas, 20 fővel elinduló képzésünk nagy 
sikernek bizonyult, a résztvevők elvárásaikat sokszor felülmúló eredménnyel távoz-
tak tőlünk, mindannyian értékes tudásanyaggal gazdagodhattak vagy sajátíthattak el 
a készségeket, amelyekből a jövőben biztosan profitálhatnak majd.



Projektünk együttműködő partnerei:

Balatonalmádi Család- és Gyermekjóléti Központ Balatonfűzfői Családsegítő Szolgálata
8184 Balatonfűzfő, Bugyogóforrás utca 1. földszint
Tel: +36-88-542-551
E-mail: fuzfojolet@gmail.com

Balatonalmádi Egészségfejlesztési Iroda
8220 Balatonalmádi, Petőfi Sándor utca 2-4.
Tel: +36-88-599-923
E-mail: efi@egeszseghaz.balatonalmadi.hu

Balatonfűzfői Horgász Egyesület
8175 Balatonfűzfő, Tölgyfa utca 6.
E-mail: fuzfohorgasz@gmail.com

Balatonfűzfői Vállalkozások és Civil Szerveződések Egyesülete (VÁCISZ)
8184 Balatonfűzfő, Bugyogóforrás utca 2.
E-mail: info@balatoncsillagvizsgalo.hu

Fűzfői Atlétikai Klub
8184 Balatonfűzfő, Nike körút 16.
E-mail: keil780711@gmail.com



Mozgássérültek Veszprém Megyei Egyesülete – Balatonfűzfő
és Térségének Mozgássérültek Csoportja
8175 Balatonfűzfő, Árpád utca 42.
E-mail: hegedusjulika@kabelduo.hu

Veszprémi Szakképzési Centrum Öveges József Szakgimnáziuma,
Szakközépiskolája és Kollégiuma
8184 Balatonfűzfő, Gagarin utca 27.
Tel: +36-88-586-060
E-mail: titkarsag@oveges-szi.hu

Vágfalvi Ottó Művelődési Központ és Könyvtár Balatonfűzfő
8184 Balatonfűzfő, Bugyogóforrás utca 12.
Tel: +36-88-451-056
E-mail: muvkpfuzfo@mkkfuzfo.hu

Polgárőr Egyesület Csajág
8163 Csajág, Petőfi utca 1.

Csajág Futball Club
8163 Csajág, Petőfi utca 1.

Királyszentistváni Polgárőr Egyesület
8195 Királyszentistván, Fő utca 32-34.

„Küngösért” Alapítvány
8162 Küngös, Kossuth Lajos utca 30.
Email: murklineaniko51@gmail.com

Küngösi Polgárőr Egyesület
8162 Küngös, Kossuth utca 30.

Küngösi Szabadidő és Sport Egyesület
8162 Küngös, Kossuth utca 30.

Papkeszi Polgárőrség
8183 Papkeszi, Kossuth utca 35.
E-mail: sztanapapa@citromail.hu



Balatonfűzfői Kisokos
Egészségügy

Háziorvosi ellátás
I. számú háziorvosi körzet
Dr. Dézsi Zoltán Csaba
8175 Balatonfűzfő, Jókai Mór utca 28.
Tel: +36-88-451-812

Hétfő 08:00 - 12:00
Szerda 08:00 - 10:00
Csütörtök 11:00 -15:00
Páros hét csütörtök – terhesgondozás 10:00 - 11:00
8175 Balatonfűzfő, Kölcsey Ferenc utca 1/D.
Mobil: +36-30-936-1319
Kedd 11:00 - 15:00
Szerda 10.30 - 12:00
Péntek 08:00 - 11:00

II. számú háziorvosi körzet
Dr. Rimay László
8184 Balatonfűzfő, Bugyogóforrás utca 20.
Mobil: +36-70-323-7297
Hétfő 8.00 - 11.00
Szerda 10.00 - 15.00
Péntek 8.00 - 13.00
8183 Papkeszi, Fő utca 65.
Hétfő 12.00 - 15.00
Kedd 8.00 - 12.00
Csütörtök 8.00 - 12.00
8183 Papkeszi, Colorchemia lakótelep 101.
Kedd 12.00 - 13.00
Csütörtök 12.00 - 13.00
 
Gyermekorvosi körzet
Dr. Domina Lajos Ernő
8184 Balatonfűzfő, Bugyogóforrás utca 2.
Tel: +36-88-450-725
Hétfő 9.00 - 12.00
Kedd 9.00 – 11.00
Szerda 12.00 - 15.00
Csütörtök 9.00 - 11.00
Péntek 12.00 - 15.00
Tanácsadás
Kedd 11.00 - 12.00
Csütörtök 11.00 - 12.00
8175 Balatonfűzfő, Zombor köz 1.
Tel: +36-88-451-112
Hétfő 8.00 - 9.00



Kedd 8.00 - 9.00
Szerda 8.00 - 9.00
Csütörtök 8.00 - 9.00
Péntek 8.00 - 9.00

Védőnői szolgálat
Tölgyes Beáta területi védőnő
8184 Balatonfűzfő, Bugyogóforrás utca 2.
Telefon:+36-20 437-5233, +36-30-390-1554
E-mail: vedono@balatonfuzfo.hu
Várandós tanácsadás: kedd 8.00 - 10.30
Csecsemő- és kisgyermek tanácsadás: csütörtök 8.00 - 10.00
 
Szociális ellátás

Balatonfűzfői Idősek Klubja és házi segítségnyújtás
Balatonfűzfő, Bugyogóforrás utca 2.
Mobil: +36-20-924-2617
E-mail: idosekklubja.fuzfo@gmail.com

Oktatás

Szivárvány Óvoda és Bölcsőde
8184 Balatonfűzfő, Bugyogóforrás utca 15.
Tel/fax: +36-88-451-872
E-mail: ovodakp@gmail.com, szivarvany.bolcsode@chello.hu

Balatonfűzfői Irinyi János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
8184 Balatonfűzfő, Irinyi utca 2.
Tel: +36-88-586-090
E-mail: irinyi@fuzfosuli.hu
Kultúra

Vágfalvi Ottó Művelődési Központ és Könyvtár Balatonfűzfő
Balatonfűzfő, Bugyogóforrás utca 12.
Tel./fax: +36-88-451-056
Mobil: +36-20-319-0975
E-mail: muvkpfuzfo@mkkfuzfo.hu
Weblap: http://www.mkkfuzfo.hu

Könyvtár:
Mobil: +36-20-319-0975
Hétfő: 10.00 - 12.00, 13.00 - 16.00
Szerda: 9.00 -16.00
Csütörtök: 10.00 - 12.00, 13.00 - 18.00
Péntek: 10.00 - 15.00



Naptár 2019

Január
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
  1 1 2 3 4 5 6
  2 7 8 9 10 11 12 13
  3 14 15 16 17 18 19 20
  4 21 22 23 24 25 26 27
  5 28 29 30 31
 

Február
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
  5 1 2 3
  6 4 5 6 7 8 9 10
  7 11 12 13 14 15 16 17
  8 18 19 20 21 22 23 24
  9 25 26 27 28
 

Március
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
  9 1 2 3
10 4 5 6 7 8 9 10
11 11 12 13 14 15 16 17
12 18 19 20 21 22 23 24
13 25 26 27 28 29 30 31
 

Április
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
14 1 2 3 4 5 6 7
15 8 9 10 11 12 13 14
16 15 16 17 18 19 20 21
17 22 23 24 25 26 27 28
18 29 30
 

Május
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
18 1 2 3 4 5
19 6 7 8 9 10 11 12
20 13 14 15 16 17 18 19
21 20 21 22 23 24 25 26
22 27 28 29 30 31
 

Június
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
22 1 2
23 3 4 5 6 7 8 9
24 10 11 12 13 14 15 16
25 17 18 19 20 21 22 23
26 24 25 26 27 28 29 30
 

Július
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
27 1 2 3 4 5 6 7
28 8 9 10 11 12 13 14
29 15 16 17 18 19 20 21
30 22 23 24 25 26 27 28
31 29 30 31
 

Augusztus
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
31 1 2 3 4
32 5 6 7 8 9 10 11
33 12 13 14 15 16 17 18
34 19 20 21 22 23 24 25
35 26 27 28 29 30 31
 

Szeptember
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
35 1
36 2 3 4 5 6 7 8
37 9 10 11 12 13 14 15
38 16 17 18 19 20 21 22
39 23 24 25 26 27 28 29
40 30

Október
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
40 1 2 3 4 5 6
41 7 8 9 10 11 12 13
42 14 15 16 17 18 19 20
43 21 22 23 24 25 26 27
44 28 29 30 31
 

November
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
44 1 2 3
45 4 5 6 7 8 9 10
46 11 12 13 14 15 16 17
47 18 19 20 21 22 23 24
48 25 26 27 28 29 30
 

December
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
48 1
49 2 3 4 5 6 7 8
50 9 10 11 12 13 14 15
51 16 17 18 19 20 21 22
52 23 24 25 26 27 28 29
  1 30 31



Naptár 2020

Január
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
  1 1 2 3 4 5
  2 6 7 8 9 10 11 12
  3 13 14 15 16 17 18 19
  4 20 21 22 23 24 25 26
  5 27 28 29 30 31
 

Február
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
  5 1 2
  6 3 4 5 6 7 8 9
  7 10 11 12 13 14 15 16
  8 17 18 19 20 21 22 23
  9 24 25 26 27 28 29
 

Március
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
  9 1
10 2 3 4 5 6 7 8
11 9 10 11 12 13 14 15
12 16 17 18 19 20 21 22
13 23 24 25 26 27 28 29
14 30 31

Április
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
14 1 2 3 4 5
15 6 7 8 9 10 11 12
16 13 14 15 16 17 18 19
17 20 21 22 23 24 25 26
18 27 28 29 30
 

Május
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
18 1 2 3
19 4 5 6 7 8 9 10
20 11 12 13 14 15 16 17
21 18 19 20 21 22 23 24
22 25 26 27 28 29 30 31
 

Június
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
23 1 2 3 4 5 6 7
24 8 9 10 11 12 13 14
25 15 16 17 18 19 20 21
26 22 23 24 25 26 27 28
27 29 30
 

Július
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
27 1 2 3 4 5
28 6 7 8 9 10 11 12
29 13 14 15 16 17 18 19
30 20 21 22 23 24 25 26
31 27 28 29 30 31
 

Augusztus
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
31 1 2
32 3 4 5 6 7 8 9
33 10 11 12 13 14 15 16
34 17 18 19 20 21 22 23
35 24 25 26 27 28 29 30
36 31

Szeptember
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
36 1 2 3 4 5 6
37 7 8 9 10 11 12 13
38 14 15 16 17 18 19 20
39 21 22 23 24 25 26 27
40 28 29 30
 

Október
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
40 1 2 3 4
41 5 6 7 8 9 10 11
42 12 13 14 15 16 17 18
43 19 20 21 22 23 24 25
44 26 27 28 29 30 31
 

November
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
44 1
45 2 3 4 5 6 7 8
46 9 10 11 12 13 14 15
47 16 17 18 19 20 21 22
48 23 24 25 26 27 28 29
49 30

December
 Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va
49 1 2 3 4 5 6
50 7 8 9 10 11 12 13
51 14 15 16 17 18 19 20
52 21 22 23 24 25 26 27
53 28 29 30 31
 



Jegyzet



Jegyzet



A projekt megvalósításának ideje:
2018. 03. 06. – 2020. 03. 05.

A kedvezményezettek neve és elérhetősége:
Konzorcium vezetője:

Balatonfűzfő Város Önkormányzata
8184 Balatonfűzfő, Nike körút 1.

Konzorciumi Tagok:

Csajág Községi Önkormányzat
8163 Csajág, Petőfi utca 1.

Királyszentistván Község Önkormányzata
8195 Királyszentistván, Fő utca 32-34.

Küngös Község Önkormányzata
8162 Küngös, Kossuth utca 30.

Papkeszi Községi Önkormányzat
8183 Papkeszi, Fő utca 42.

A projektről bővebb információt
a www.balatonfuzfo.hu

Önkormányzat/Projektek oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:
Balatonfűzfő Város Önkormányzata

8184 Balatonfűzfő, Nike körút 1.

Nóti Attila projektmenedzser
Telefon: +36-88-596-921
Mobil: +36-20-478-3889

E-mail: noti.attila@balatonfuzfo.hu

Kázár Ernőné szakmai vezető
Telefon: +36-88-596-922
Mobil: +36-20-924-3516

E-mail: kazarnemagdi@gmail.com



Európai Szociális
Alap


